

对乌克兰军事打击持续 俄罗斯食品反制措施延长至明年底

本报综合消息 央视新闻客户端10月11日报道,据乌克兰国家紧急事务局10月11日通报的最新数据,10日俄罗斯对乌克兰各地的导弹打击已造成乌方19人死亡、105人受伤。

乌克兰基辅州供电公司发布消息称,首都基辅市和基辅州开始实行轮流停电,每昼夜停电不超过4小时,计划停电时间为8时至12时以及20时至24时之间。目前,乌克兰西部利沃夫州的供电和供水已经恢复,但5个州内的301个定居点仍然没有恢复电力供应。

俄罗斯总统普京10日在俄联邦安全会议上表示,俄罗斯国防部当天使用陆基、空基和海基导弹对乌克兰军事目

标进行了打击。

据俄罗斯卫星通讯社11日消息,俄国防部称,俄罗斯武装部队继续对乌克兰能源系统设施和军事指挥目标进行了大规模打击。报道称,俄国防部消息称:“今日,俄罗斯武装力量使用空基和海基远程高精度武器继续对乌克兰军事指挥设施和能源系统设施展开密集打击。作战目的得以实现。所有指定目标均被击中。”

11日,乌克兰最高拉达(议会)议员冈恰连科表示,基辅州和赫梅利尼茨基州传出了连续的爆炸声,赫梅利尼茨基州的防空系统已启动运作。

在俄军对乌克兰实施打

击的同时,俄罗斯总统普京签署总统令,将2014年出台的食品反制措施延长至2023年12月31日。俄罗斯在2014年8月7日宣布,从当天起,禁止进口原产于美国、欧盟、加拿大、澳大利亚、挪威的部分食品,包括牛肉、猪肉、鱼类、禽类、乳制品、水果、蔬菜、坚果等。不过,原产于上述国家的儿童食品进口不受限制。

俄罗斯紧急情况部11日发布消息称,克里米亚大桥爆炸事件中的死亡人数已经上升至4人。

此外,中国驻乌克兰大使馆10日发布消息称,一段时间以来,我在乌公民对防空警报响应出现懈怠。乌今日各地空袭严重,在乌人员具有极高

不可测风险,使馆提醒在乌人员务必在防空警报响起时第一时间进入避险场所,提前准备并携带应急物资。

使馆再次提醒,无紧急必要事由不要在乌驻留,在安全的情况下及时出境。

为掌握在乌中国公民最新情况,中国驻乌克兰大使馆每月发布一次通知,要求当月所有在乌人员进行登记备案。但是,部分人员对该事项不够重视或出于个人考虑,没有按要求完成。

当前乌安全形势极为严峻,使馆再次强调,在通知发布后,所有在乌中国公民务必按要求、按区域尽快完成本月登记备案,上月备案人员应重新登记。

我国新设 知识产权专业学位类别

本报综合消息 国务院学位委员会、教育部近日印发《研究生教育学科专业目录(2022年)》。新版目录有14个门类,共有一级学科117个,博士专业学位类别36个,硕士专业学位类别31个。其中,新设知识产权硕士专业学位类别。

据知识产权局网站消息,“十三五”以来,我国知识产权人才发展体制机制和政策环境进一步优化。截至“十三五”末,全国知识产权人才队伍达到69万人,“五个一批”知识产权急需紧缺人才队伍基本形成,但知识产权人才供给与需求之间的矛盾仍一定程度存在。专业学位教育是培养知识产权强国建设急需紧缺人才的重要途径。《知识产权强国建设纲要(2021—2035年)》《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》均要求推进论证设置知识产权专业学位。今年初印发的《知识产权人才“十四五”规划》将知识产权专业学位设置支持项目列为重点项目,明确提出要加快推进设置知识产权专业学位,充分发挥高校在知识产权人才培养中的重要作用,满足知识产权强国建设对高层次人才的需要。

作为知识产权行业主管部门,国家知识产权局成立申请设置领导小组和专家组,先后组织国内外100余所高校、企业和知识产权服务机构代表进行论证,赴全国10余个省市调研,开展20余项课题研究,形成数十万字研究报告,对知识产权专业学位设置的可行性和必要性进行论证。在此基础上,国家知识产权局向国务院学位委员会办公室提交了知识产权专业学位设置申请。知识产权专业学位的设立是完善知识产权人才培养体系的重要内容,将有力缓解社会需求与人才培养间的矛盾,有助于培养更多的知识产权领军型高层次人才。

据悉,国家知识产权局将积极推进知识产权学位建设工作,重点培养知识产权人才解决实践问题的能力,为知识产权强国建设提供更加坚实的人才支撑。

在多国引发洪水和山体滑坡等灾害 飓风“朱莉娅”致中美洲至少26人死亡

新华社墨西哥城10月10日电 飓风“朱莉娅”9日凌晨登陆尼加拉瓜后,在中美洲多国引发洪水和山体滑坡等灾害,截至10日晚已造成至少26人死亡。

尼加拉瓜副总统穆里略10日在电视讲话中说,尽管“朱莉娅”在尼加拉瓜未造成人员伤亡,但有超100万人受到断电等影响。尼灾害应对部门负责人吉列尔莫·冈萨雷斯说,飓风引发的洪水等灾害造成800多所房屋损坏,超1.3万户家庭被疏散。

萨尔瓦多民防部门负责人10日接受当地媒体采访时说,“朱莉娅”在该国多地引发洪水和山体滑坡,上百条道路被阻塞,目前已造成10人死亡。该国已启用45处避难设施接待受灾家庭。

危地马拉减灾部门10日宣布,“朱莉娅”在该国造成12人死亡、500多所房屋受损,超16.6万人受灾。

洪都拉斯应急部门10日说,该国超9000人前往避难所。据当地媒体报道,洪都



10月10日,在洪都拉斯科尔特斯,遭受洪灾的居民乘船转移到安全地带。一度升级为1级飓风的热带风暴“朱莉娅”给中美洲多地带去大雨和洪水。

拉斯至少3人死于飓风引发的灾害。巴拿马民防部门报告

说,该国1人因山体滑坡死亡。“朱莉娅”8日晚由热带风

暴增强为1级飓风。9日中午,“朱莉娅”减弱为热带风暴。

1至9月我国汽车产销量 同比增长7.4%和4.4%

新华社北京10月11日电 记者11日从中国汽车工业协会获悉,今年1至9月,我国汽车产销量分别达1963.2万辆和1947万辆,同比增长7.4%和4.4%。其中,新能源汽车产销量分别达471.7万辆和456.7万辆,同比增长120%和110%,市场占有率达23.5%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,1至9月,我国乘用车产销量分别达1720.6万辆和1698.6万辆,同比增长17.2%和14.2%,增速较1至8月均扩大2.5个百分点;商用车产销量分别达242.6万辆和248.4万辆,同比下降32.6%和34.2%,降幅较1至8月收窄1.5个百分点和2个百分点。

陈士华表示,今年以来,我国为促进汽车行业稳健发展,陆续出台了一系列稳增长、促消费政策,其中购置税减半政策更是极大地激发了市场活力,有效助力汽车行业走出低谷。行业逐步呈现出恢复增长态势,6至9月汽车市场保持较高增速。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打电话12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青:拨通“12121”后再拨“27”查询

公告挂失寻人 全市联动 0533-3595671 挂失声明

- ★王杰丢失警察证,警号:029101,声明作废。
- ★淄博新梦想青少年体育俱乐部丢失基本户开户许可证,核准号:J4530007837102,声明作废。
- ★淄博泽泰电子科技有限公司丢失公章,声明作废。
- ★翟立海丢失林溪郡20-3101购房发票,号码:03700180010506044825,金额:402925元,声明作废。
- ★博山区小微企业家商会丢失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:51370304MJE1666627,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。